
  

 

УКРАЇНА 

НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

восьме демократичне скликання  
тридцять дев’ята сесія 

РІШЕННЯ 

Від30.03.2023 року                                     с. Нижній Вербіж   
№ 963-XXXIX/2023 

 

Про затвердження Положення 

про умови і розміри оплати праці 
керівників комунальних  
підприємств Нижньовербізької 
сільської територіальної громади 

 

Відповідно до статей 40, 59 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 19 
травня 1999 року № 859 (зі змінами) «Про умови і розміри оплати праці 
керівників підприємств, заснованих на державній, комунальній власності, та 
об’єднань державних підприємств», з метою впорядкування умов і розміру 
оплати праці керівників комунальних підприємств Нижньовербізької 
сільської територіальної громади, Нижньовербізька сільська рада 

 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Затвердити Положення про умови і розміри оплати праці керівників 
комунальних підприємств Нижньовербізької сільської територіальної 
громади, що додається. 

2. Визначити, що Положення про умови і розміри оплати праці 
керівників комунальних підприємств Нижньовербізької сільської 
територіальної громади, набирає чинності з 01 квітня 2023 року. 

3. Керівникам комунальних підприємств, що належать до комунальної 
власності Нижньовербізької сільської територіальної громади, при складанні 
штатного розпису керуватись Положення про умови і розміри оплати праці 
керівників комунальних підприємств Нижньовербізької сільської 
територіальної громади. 

4. Доручити сільському голові Нижньовербізької сільської ради 
погоджувати штатні розписи комунальних підприємств, що належать до 
комунальної власності Нижньовербізької сільської територіальної громади. 

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з 
питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку 
(Г. Кузьменчук) та постійну комісію з питань промисловості, сільського 
господарства, підприємництва, транспорту і зв’язку, житлово-комунального 
господарства та комунальної власності (М. Андрейкін). 
Сільський голова                                                        Ярослав М’ЯКУЩАК 


